

## Всебелорусское народное собрание – конституционный орган народовластия



26 ноября в Белорусском государственном аграрном техническом университете прошла диалоговая площадка на тему: «Всебелорусское народное собрание – конституционный орган народовластия».

Спикером мероприятия выступил Пётр Петрович Микашевич, председатель Конституционного Суда Республики Беларусь. Традиционно ректор БГАТУ Николай Романюк представил гостя и передал ему слово.

В ходе своего выступления Пётр Петрович рассказал о себе, своей деятельности на благо конституционного развития Республики Беларусь. Кроме того, спикер поделился личным опытом и взглядом на роль молодёжи в современной Беларусь, а также ответил на вопросы участников диалоговой площадки.

В конце мероприятия Пётр Микашевич пообщался со студентами БГАТУ и оставил запись в Книге почетных гостей университета. Благодарим Петра Петровича за продуктивную беседу и ждём новых встреч в стенах Белорусского государственного аграрного технического университета.

### Диалог с экспертами

16 декабря в рамках информационно-просветительского проекта «Обсудим!» Белорусский государственный аграрный технический университет посетили телеведущий и журналист Григорий Азарёнок и политолог и публицист Андрей Лазуткин. Представил гостей ректор университета Николай Романюк.

Встреча состоялась накануне второго заседания VII Всебелорусского народного собрания, что предоставило студентам уникальную возможность послушать мнение известных экспертов.

В ходе встречи обсуждались компетенции и задачи Всебелорусского народного собрания; полномочия председателя ВНС; белорусская модель экономического развития; сохранение суверенитета и независимости Беларусь; роль молодёжи в укреплении благосостояния страны; сельское хозяйство как стратегия развития Республики Беларусь.

Особенно оживлённой стала заключительная часть встречи, когда студенты получили возможность задать Григорию Азарёнку и Андрею Лазуткину свои вопросы. Гости дали подробные и развернутые ответы, объяснив существующие механизмы



вовлечения молодёжи в общественно-политическую жизнь и социальные инициативы.

Открытая встреча стала не только информационной, но и по-настоящему диалоговой площадкой, что дало возможность участникам активно включиться в обсуждение актуальных вопросов.

Ирина ФЕЩЕНКО